Si ayer tu resultado fue un numero mayor que 3...

iLa respuesta es correcta!
iiNO HA SIDO EL DIRE!

EL DIRE TORRES)




DIA20CO,

Resolriendo el mistenio de San Isidoro

Lee atentamente y responde verdadero o talso:

En lo clase de 6°13 hay 25 aeumno,s/aA en la clase de 6°QL, fray 18
alumnos/as. ?-ea#? Mmmeaceaw&e?cbue de 6°QL

0 dnea, do exbo cuadiados do 20 em. Cade lad mide 3 cm. .

~N

&m?mﬂuwdmﬁg;m&@m,m&a.

umsmmwdwﬁe&so %90..Ca,seﬁoﬂfé£ima,cﬁm€a,
mifad de 1.000 es 500. Las dos tienen razén.
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La seiic N Cammznwuﬂem@adzuam 1.523.255 > 1.003.007

La seiio- Launa tiene 100¢€. Uua@wwmmw&ywwayfd@ww@
manzanas, mwuﬂa.y,mm%m Saﬁagwsfa&o23,50€ y,ee

devueliren 76,50¢.
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Si hay mayoria de
respuestas verdaderas...
iNo ha sido Torres!




